

EDITAL PRODIRH Nº 09/2019

RETIFICAÇÃO 02 DO EDITAL PRODIRH Nº 07/2019 PARA FORMAÇÃO DE LISTA DE INTERESSADOS EM REMOÇÃO NO IFG

O Pró-Reitor de Desenvolvimento Institucional e Recursos Humanos do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Goiás - IFG, no uso de suas atribuições legais e regimentais, tendo em vista o Edital PRODIRH nº 07/2019, resolve:

1. Alterar o Cronograma (Anexo III do Edital PRODIRH nº 07/2019) – data final do período de inscrições. Esta alteração foi motivada por falha no sistema que impossibilitou a submissão de inscrições durante um intervalo de tempo no dia 18/11/2019.

Assim, o Cronograma do edital passa a vigorar com a seguinte redação:

DATA	ETAPA/ATIVIDADE
29/10/2019 a 19/11/2019	Período previsto de inscrições
06/12/2019	Data prevista de divulgação do Resultado Preliminar
7/12/2019 a 10/12/2019	Prazo para solicitar informações por e-mail com fulcro no Art. 24 deste edital
11 a 13/12/2019	Período previsto para protocolo de recurso contra o Resultado Preliminar
19/12/2019	Data prevista de divulgação do resultado dos recursos interpostos contra o Resultado Preliminar
20/12/2019	Data prevista para divulgação do Resultado Final

2. Nas referências temporais em que conste “18 de novembro de 2019”, leia-se “**19 de novembro de 2019**”.

Goiânia, 19 de novembro de 2019.

AMAURY FRANÇA ARAUJO
Pró-Reitor de Desenvolvimento Institucional e Recursos Humanos
Portaria IFG nº 1863/2017